

害怕生意被“堵”住 摆上障碍物禁止停车 沿街商铺门前停车位被“霸占”

晚报讯(记者 杨舒 摄影报道)近日,有热心市民拨打本报热线电话反映,新城祁连山路的沿街店铺门前,有人私占车位,这种行为不仅造成了资源浪费,还给机动车车主带来了不便。

2019年12月31日,记者从祁连山路与黑龙江路交会路口自北向南出发,走了百余米,记者就见到了占车位的现象。

道路北侧的沿街店铺门前有东西方向的横向公共停车位,停车位离沿街店铺门前有一段距离。正在候车的陈先生表示,他经常在此处候车,多次发现停车位被占的情况。

陈先生住在附近的小区,常去薛城区城区照顾父母,天冷了,他都是坐公交车去父母家,所以,对这里是比较熟悉的。陈先生告诉记者,占车位的方式有些特别。“这些车位都是商家占的,可能怕门前停车妨碍店里的生意,车位多数用储物筐占着,还有个别商家把电动自行车放在车位内。”陈先生说。

记者看到,四个公共停车位,有三个公共停车位内放着储物筐,还有一个停车位内停着一辆电动自行车。

陈先生认为,既然在此设

置公共停车位,肯定考虑到沿街店铺的情况了,停车后不会妨碍沿街店铺做生意,也能方便机动车车主们停车。“从现场情况看,公共停车位距离沿街店铺门前有一定的空间,以方便消费者进出店铺,根本不会影响店铺的生意。”陈先生说,他有些难以理解,为何有占车位的现象。

记者在采访时看到,一位先生开着私家车从此处经过,他原本是想经过非机动车道驶进机动车道,可是,非机动车道上停着一辆机动车,这位先生只好选择从停车位上经过。他下车将停车位上的储物筐挪了一下位置,刚上车准备行驶,就有人赶紧将储物筐放回停车位内,无奈之下,这位先生只得下车和对方沟通。

记者上前采访后得知,这位先生姓赵。赵先生告诉记者,虽然他和对方沟通完之后对方就把储物筐拿走了,但是他心里很不舒服,“停车位是公共停车位,这片地方也是公共区域,我经过公共区域的时候还要和商家打招呼,人家让我过还是个人情,我实在难以接受。”赵先生说,停车位闲置,公共资源被浪费,市民停车不便,“霸占”公共停车位实在太不应该了。



贯彻《文明条例》
不文明行为曝光台



下垂的灯饰被清理

2019年12月上旬,有市民拨打本报热线电话反映,市中区振兴路和吉品街交会路口往北不远处的行道树上挂满了灯饰,行道树上的灯饰下垂,妨碍市民出行。

近日,记者再次来到该路段发现,挂在行道树上的灯饰已被清理,市民出行顺畅。

(记者 李帅 摄)

路边角落里垃圾一片片



晚报讯 (记者 刘一单 摄影报道)“垃圾袋、枯树叶,还有一些杂物,这一小片区,垃圾的种类这么‘齐全’,站在路边,一眼就能看到角落里一片片的垃圾。”近日,家住薛城区的李先生拨打本报热线电话反映,新城祁连山路和枣曹线交会路口附近,路边的角落里堆着一些垃圾。

热心市民李先生告诉记者,他是在附近候车的时候发现路边角落里有垃圾的。“等公交车的时候比较无聊,我就在公交站附近转了一下,远远地就看到了角落里的垃圾。”

刘先生说。

2019年12月24日,记者来到了祁连山路和枣曹线交会路口向东不多远处,记者在离“西曲柏”公交站不足50米处看到:塑料袋、枯树叶等垃圾散落一地。非机动车道和附近的农田之间有一道隔离栏,在隔离栏的东南侧,就是李先生所说的散落着垃圾的区域。记者在采访时看到,散落的垃圾里有方便面纸碗、废纸,枯树叶,还有几个大大小小的垃圾袋,垃圾袋内装着垃圾。

李先生很是纳闷,该区域附近并没有居住区,怎么会有

袋装的垃圾呢?“有枯树叶能理解,可是,这些生活垃圾是从哪里来的?”李先生说,这些袋装的垃圾,应该是有人经过此处时丢在这里的。“附近没有居民区,垃圾箱也不多,怎么会把垃圾带到这里丢掉呢?这里是路边,在路边随手丢垃圾真是不像话。”李先生说。

市民孙先生表示,将垃圾丢在路边确实不妥。“虽说路边的角落不起眼,但是时间长了,垃圾越堆越多,肯定影响周围环境,希望大家不要随手丢垃圾,不要图方便而破坏环境。”孙先生说。

新闻热线

3358919

倾听百姓事
全心解民忧